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Anleitung Edge, Chrome, Firefox Profil in Syncovery eingeben 
Syncovery sichert bei jedem Aufruf das Profil der jeweiligen Browser als ZIP-Archiv 

 

 
 

 
 

Manchmal stimmt der Pfad in Syncovery noch nicht, dann kommt die entsprechende 

Fehlermeldung hier am Beispiel von Edge 

 oder 

 
Wir müssen nun den Pfad angleichen. 
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Hier die Anleitung zu Edge 

Starten Sie Edge über das Symbol  

Tippen Sie oben in der Adresszeile ein: 

 
Hier für die Zwischenablage der Text: edge://version 

 

Dann werden verschiedene Daten angezeigt 

Der Profilpfad ist der gesuchte Wert 

 

 
 

Markieren Sie dort den Profilpfad und kopieren Sie den dann in die Zwischenablage (mit 

Rechtklick-Kopieren) 

 

 
 

Hier das o.a. Beispiel für die Zwischenablage  
C:\Users\PCB\AppData\Local\Microsoft\Edge\User Data\Default 

 

Wechseln Sie dann zu Syncovery. 

 

Klicken Sie doppelt auf dem Profil mit Edge, hier 13 

 

 
 

Also auf 

 
 

Ersetzen Sie nun über den vorher über die Zwischenablage kopierten Pfad hierher, d.h. der 

alte Pfad wird überschrieben 

 

(mit Rechtklick-Einfügen) 

C:\Users\PCB\AppData\Local\Microsoft\Edge\User Data\Default 

 

Klicken Sie dann  

 

Ab nun weiss Syncovery wo der Profilpfad von Edge liegt und sichert ihn ab jetzt. 
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Hier die Anleitung zu Chrome 

Starten Sie Chrome über das Symbol  

Tippen Sie oben in der Adresszeile ein: 

 
Hier für die Zwischenablage der Text: chrome://version 

 

Dann werden verschiedene Daten angezeigt 

Der Profilpfad ist der gesuchte Wert 

 

 
 

Markieren Sie dort den Profilpfad und kopieren Sie den dann in die Zwischenablage (mit 

Rechtklick-Kopieren) 

 

 
 

Hier das o.a. Beispiel für die Zwischenablage  
C:\Users\PCB\AppData\Local\Google\Chrome\User Data\Default 

 

Wechseln Sie dann zu Syncovery. 

 

Klicken Sie doppelt auf dem Profil mit Chrome, hier 12 

 

 
 

Also auf 

 
 

Ersetzen Sie nun über den vorher über die Zwischenablage kopierten Pfad hierher, d.h. der 

alte Pfad wird überschrieben 

 

(mit Rechtklick-Einfügen) 

C:\Users\PCB\AppData\Local\Google\Chrome\User Data\Default 

 

Klicken Sie dann  

 

Ab nun weiss Syncovery wo der Profilpfad von Chrome liegt und sichert ihn ab jetzt. 
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Hier die Anleitung zu Firefox 

Starten Sie Chrome über das Symbol  

Klicken Sie in der oberen Leiste auf 

 
: 

Dann  

 
Hier wird dann der Ordner-Pfad angezeigt 

 

Markieren Sie dort den Profilpfad und kopieren Sie den dann in die Zwischenablage (mit 

Rechtklick-Kopieren) 

 

 

 
 

Hier das o.a. Beispiel für die Zwischenablage  
C:\Users\ADMINKONTO\AppData\Roaming\Mozilla\Firefox\Profiles\1obd9wtt.defaul

t-release 

 

Wechseln Sie dann zu Syncovery. 

Klicken Sie doppelt auf dem Profil mit Firefox, hier 11 

 

 
 

Also auf 

 
 

Ersetzen Sie nun über den vorher über die Zwischenablage kopierten Pfad hierher, d.h. der 

alte Pfad wird überschrieben 

 

(mit Rechtklick-Einfügen) 

C:\Users\ADMINKONTO\AppData\Roaming\Mozilla\Firefox\Profiles\1obd9wtt.default-release 

Klicken Sie dann  

Ab nun weiss Syncovery wo der Profilpfad von Chrome liegt und sichert ihn ab jetzt. 


